

2010-06-12 Отчеты и выборы в Воронежском региональном отделении КПРФ

Полным ходом идет отчетно-выборная кампания в Воронежском региональном отделении КПРФ. Уже сверстан график проведения конференций местных отделений, прошли отчеты и выборы в подавляющем большинстве городских и областных первичных партийных отделений. .

В Воробьевском и Богучарском районах области районные партконференции уже состоялись.

В субботу, 22 мая в помещение Воробьевского районного Дома культуры собрались делегаты-коммунисты, приглашенные из числа сторонников. От Воронежского обкома КПРФ на конференции присутствовали второй секретарь обкома **Андрей Иванович Рогатнев** и

заместитель председателя областной КРК

Евгений Васильевич Плетнев

. Собравшиеся заслушали отчетный доклад первого секретаря райкома

А.В.Садакова

и информацию районной КРК, активно приняли участие в прениях, обсудили вопросы пополнения рядов и сдачи партийных взносов, подписки на партийные издания, отметили ряд положительных моментов работы райкома и обкома КПРФ, одновременно обратив внимание на недостаточную активность части коммунистов района в протестных и агитационно-массовых мероприятиях районного и областного масштабов, а также наметили пути по исправлению положения в предстоящий отчетный период. Работа райкома в целом была признана удовлетворительной. На конференции были избраны состав районного комитета в составе пяти человек, члены районной КРК и делегаты на XXXIX Областную отчетно-выборную конференцию. Ими стали: вновь избранный первым секретарем

А.В.Садаков

, член райкома

В.Е.Назаров

и второй секретарь обкома КПРФ

А.И.Рогатнев

. Также коммунисты рекомендовали избрать первым секретарем Воронежского обкома

КПРФ

Сергея Ивановича Рудакова

, вторым секретарем

А.И.Рогатнева

, председателем областного КРК

Бориса Владимировича Новикова

.
В Богучаре районная партконференция проходила 5 июня в помещении районного Совета ветеранов. На ней присутствовал первый секретарь Воронежского обкома КПРФ **Сергей Иванович Рудаков**. В отчетном докладе первый секретарь райкома **А.П.Резников** отметил

трудности, с которыми столкнулся райком в своей работе, указал на сильные и слабые стороны деятельности как районного, так и областного комитетов КПРФ за отчетный период, высказал ряд критических замечаний в адрес бюро обкома. Однако в прениях по докладу большинство коммунистов, в целом положительно оценивая деятельность районного комитета и его первого секретаря, предложили не списывать недочеты и шероховатости в работе только на обком, а «самим лучше работать», не отвлекаясь на объективные и субъективные причины. Это отмечалось и в выступлении

С.И.Рудакова

.
Работа районного комитета была признана удовлетворительной. По итогам тайного голосования на конференции были избраны члены районного комитета КПРФ и районной КРК, а также делегаты на Областную партконференцию. Первым секретарем райкома КПРФ избран **Ю.А.Голубков**, а **А.П.Резников** стал вторым секретарем райкома.